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ATA NO  13/2025

Ata da Reuniao Ordinaria de 11 de setembro de 2025

Aos  onze  (11)  dias  do  mss  de  setembro  de  dois  mil  e  vinte  e  cinco

(2025),    as    dezessete    (17:00)    horas,    nesta    Casa     Legislativa,

realizou­se a  d6cima  terceira  Reuniao  Ordinaria  do ano  de 2025;  sob

a   Presidencia   do   Vereador   Luiz   Alves   de   Oliveira,   que   havendo

quorum   regimental   declarou   aberta   a   sessao   em   nome  de   Deus,

comunicou  que  sera  realizada  a  transmissao  da  reuniao  pela  pagina

do  facebook  da  Camara  e  youtube.  Realizada  a  chamada,  verificou­

se  ausente  apenas  a  vereadora  Rita  de  Cassia  da  Rocha  Costa.  0

Vereador  Ant6nio  Aparecido  da  Costa  foi  convidado  para  fazer  uma

oracao.    DO   EXPEDIENTE.    0    Presidente   Luiz   Alves   de   Oliveira

solicitou    ao    Secret5rio,   Vereador   Samuel    Lopes   da    Silva,    para

proceder a  leitura  da  ata  realizada  no  dia  28  de  agosto  de  2025,  que

ap6s  lida,  colocada  em  discussao  e  posterior vota€ao  foi  aprovada  a

unanimidade;         Em        sequencia        procedeu        a        leitura        das

correspondencias:  Oficio  n0060/2025  ­da  Empresa  Viacao  Rio  Doce

Ltda;  Oficio/Convite  ­  Pacto  pela  Inova€ao  da  Zona  da  Mata;  Oficio

n0012/2025  ­  Departamento  de  Cultura  e  Turismo  em  resposta  ao

Oficio  de  n0063/2025;   Oficio  de  no   166/2025  do   Poder  Executivo,

em  resposta  ao  Oflcio  de  n0028/2025,  ambos  encaminhado  por esta

Casa  Legislativa.  0  Presidente  agradeceu  a  presenca  do  Secretario

de Agricultura  Sr.  Joaquim  Ant6nio  Sobreira  Jdnior  e  concedeu­lhe  a

palavra,   quando  agradeceu   a   oportunidade  de  estar  perante  esta

Casa    Legislativa,    representado    a    Secretaria    de    Agricultura    do

Municipio,  atualmente  estamos  atuando  diariamente  no  meio   rural

em  todas  as  comunidades  com  acompanhamento  de  patrolamento,

recuperacao  de  pontes,  formalizando  convenio  com  a  Emater,  Plano

Safra   e   buscando   incentivos   para   todos   os   produtores­  rurais   de

nossa  comunidade,  mas  infelizmente  para  que  possamos  atuar  com

maior desempenho,  precisamos  de  implementos,  maquinarios  novos

e   robusto,   gostaria   de   aproveitar,   e   pedir   aos   vereadores   que
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busquem  ].unto   aos   seus  deputados,   verbas  financeiras   para   que

possamos    adquirir   maquinarios    e    implementos    adequados    para

aplicabilidade  ao  meio  rural,  assim,  iremos  conseguir dar urn  retorno

mais  eficaz  e  satisfat6rio  a  comunidade.  Vereador  Robson  Pereira,

agradeceu  a  presenga  do  Secretario  e  relatou  que  diante  da  nova

politica   do   Municipio,   ja   esta   em   contato   com   o   Deputado   Joao

Magalhaes   em   busca   de   recursos   pdblicos   para   incentivo,   e   que

espera   em   breve   ter   bons   resultados   para   toda   a   comunidade.

Declara    ainda,    que    a    solicitacao    ao    Ilustre    Secretario    6    para

conhecer   e   trocar   ideias   sobre   as   func6es   exercidas   conforme

informado    pelo    mesmo.    Vereador    Jdlio    tamb6m    agradeceu    a

presenca  do  Secretario e informou  sobre os  recursos destinados  pelo

Deputado    Miguel    Angelo    para    implementos   agrlcolas   que   estao

chegando    em    nosso    municipio.    Vereadores    Braulio,    Horacio    de

Carvalho,  parabenizaram  ao  Secretario  e  relataram  a  dificuldade  de

atuar   perante    qualquer   secretaria    do    munic'pio    sem    condic6es

adequadas,  diante  da  necessidade  de  investimento  e  funcionalismo,

sabendo  do  papel  importante  que  o  atual   Prefeito  vein  a  praticar,

contudo,   a   falta   de   verbas,   faz   com   que   o   secretario,   atue   em

diversas  fung5es  para  a  comunidade.  0  Presidente  parabenizou  pela

explanacao  e  reiterou  todas  as falas  expostas pelos vereadores  aqui

presente  e  disse  que  de  fato  devemos  buscar  recursos  sim,  com  os

diversos  deputados  que  em  todo  ano  politico,  busca  votos  em  nosso

municipio.      Dando     prosseguimento     o      Presidente     solicitou      ao

secretario  a  proceder  a  leitura  das  Indicac6es=  de  no  078/2025,

de   autoria   do   vereador   Horacio   Carvalho   de   Souza,   colocada   em

discussao,     manifestou­se    o    autor,     colocada     em    votag5o,    foi

aprovada  a  unanimidade.  De  no  080/2025  e  081/2025,  ambas

de    autoria    do    vereador    Robson    Pereira    de    Souza,    colocadas

separadamente,   em   discussao,   manifestou­se   o   autor,   colocadas

separadamente,  em  votac5o,  foram  aprovadas  a  unanimidade.   De

no  082/2025  e  083/2025,  ambas  de  autoria  do  vereador  Luiz

Alves     de     Oliveira,     colocadas     separadamente,     em     discussao,
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manifestou­se   o   autor,    colocadas   separadamente,    em   votagao,

foram  aprovadas  a  unanimidade.  De  n°  084/2025,  de  autoria  do

vereador     Jdlio      Rodrigues      Ferreira,      colocada      em      discussao,

manifestou­se    o    autor,    colocada    em    votacao,    foi    aprovada    a

unanimidade,   Em   ato   continuo,   pediu   para   proceder   a   leitura   do

Requerimento  de  n°  044/2025,  de  autoria  do  vereador Ant6nio

Aparecido  da  Costa,  colocado  em  discussao,  manifestou­se  o  autor,

colocado  em  vota€ao,  foi  aprovado  a  unanimidade.  DA  ORDEM  DO

DIA=   Prosseguindo   o   Sr.   Presidente,   solicitou   ao   secretario   para

proceder  a  leitura  DO  PROJET0  DE  LEI  Legislativo  N002/2025

de   Autoria   do   Vereador   Robson    Pereira   de   Souza   que
``DISP6E  SOBRE  A  PROIBIC^O   DE   EXECUC^O   DE   MOSICAS

IMPR6PRIAS  PAFIA  CRIANCAS  EM  TRENZINHOS  E  CARRETAS

DA ALEGRIA  NO  MUNIcf PIO  DE  CAPUTIRA­MG  E  DA  OUTRAS

PROVIDENCIAS'',  colocado  em  discussao,  manifestou­se  o  autor e

em    seguida    foi    encaminhado    para    as    comiss6es    pertinentes.

Solicitou   ao   Secretario   a   proceder   a   leitura   do   Projeto   de   Lei

n0004/2025   de   autoria   do   Executivo   que   ``INSTITUI   0

PROGRAMA    DE     RECUPERACAO     FISCAL     2025­REFIS,     NO

MUNIcfpIO         DE         CAPUTIRAIMG          E          DA         OUTRAS

PROVIDENCIAS'',  colocado  em  discussao,  fo.i  encaminhado  para  as

comiss5es.  Colocada  a  palavra  livre  para  manifestac5o  dos  senhores

vereadores,   Sr.    Robson   Pereira   relatou   o   pedido   feito   por   uma

cidada    caputirense    que    esteve    no   ``Cruzeiro''   essa    semana,    e

solicitou  a  interven€5o  do  Poder  Pdblico  para  a  limpeza  e  poda  de

arvores,   alegando   que   esta   muito   sujo,   local   este,   utilizado   para

rezas  e orac6es feitas  pela  comunidade.  Requer que  se].a  oficializado

a   Policia   Militar   de   Caputira,   para   que   possamos   reunir   e   tracar

estrategias  para  coibir  a  pratica  de  alguns  motociclistas  na  cidade

em  manobras  perigosas,  gerando grande  risco a  toda  a  comunidade.

Relatou   outro   ponto   importantissimo   6   a   situag5o   dos   cachorros

soltos      em      nosso      municipio,      gerando      enorme      transtorno,

principalmente     no     periodo     noturno.     Vereador    Samuel     Lopes,
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parabenizou   aos   Diretores   da   Escolas   Municipais   e   Estadual   pelo

empenho  no  desfile  de  7  de  setembro.   0  Presidente,  em  seguida

agradeceu   a   presenca   de   todos   e   declarou   encerrada   a   sess5o,

convocando  Senhoras  e  Senhores  para  a  pr6xima  Reuni5o  ordinaria

a  ser  realizada   no  dia   25  de  setembro  de  2025,   as   17hs.   E  para

constar  determinou  a  lavratura  da  presente  Ata  que  depois  de  lida,

discutida   e  aprovada,   sera   assinada   pela   Mesa   Diretora   e  demais

Vereadores.   Camara   Municipal   de  Caputira/MG,   Sala   das  Sess6es,

11  de setembro de  2025.

Presidente:

Vereador  Luiz Alves de  Oliveira:

Vice­Presidente:


